

Izješće o provedenom savjetovanju s javnošću

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv dokumenta za koji je provedeno javno savjetovanje	Nacrt prijedloga „Programa razvoja lovstva na području Šibensko-kninske županije za razdoblje 2023.-2025. godina“
Vrijeme trajanja javnog savjetovanja	Od 21. ožujka 2023.- 21. travnja 2023. godine.
Cilj javnog savjetovanja	Cilj savjetovanja s javnošću je informiranje i uključivanje što šireg kruga građana u proces izrade Programa razvoja lovstva na području Šibensko-kninske županije za razdoblje 2023.-2025. godina, radi unaprjeđenja njegove kvalitete i učinkovitosti.
Objava akta	Objava na web stranici Šibensko-kninske županije: www.sibensko-kninska-zupanija.hr
Popis predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili očitovanja	- Upravni odjel za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove
Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Tablica prihvaćenih/neprihvaćenih primjedbi - Prilog 1.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
1.	Upravni odjel za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove	<p>1) U točki III. stavak 3. brisati: “(u daljnjem tekstu: poljoprivrednik)”.</p> <p>2) U točki IV. stavku 2. koji glasi: „Sufinanciranje projekta moguće je do iznosa od 50 % ostvarenog troška odnosno ukupnog financijskog ulaganja“ trebalo bi dodati da je za zaštitna sredstva: električne ograda (pastiri) i žičane ograde (mreža/pletivo) intenzitet sufinanciranja 80%.</p> <p>3) U točki VI. za dokumente koji se prilažu zahtjevu a odnose se na: Rješenje ili Potvrdu o upisu u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava ili Upisnik poljoprivrednika odrediti da ne budu stariji od 3 mjeseca umjesto 6 mjeseci.</p> <p>4) U točki VI. brisati „ s naznačenim udjelom vlastitih sredstava“ i dodati dokaz o plaćanju računa.</p> <p>5) U točki IX. stavku 2. dodati riječ „godišnje“.</p>	<p>Primjedba/prijedlog se prihvaća te će Nacrt Programa biti usklađen s rečenom primjedbom odnosno prijedlogom.</p> <p>Primjedba/prijedlog se prihvaća te će Nacrt Programa biti usklađen s rečenom primjedbom odnosno prijedlogom.</p> <p>Primjedba/prijedlog se prihvaća te će Nacrt Programa biti usklađen s rečenom primjedbom odnosno prijedlogom.</p> <p>Primjedba/prijedlog se prihvaća te će Nacrt Programa biti usklađen s rečenom primjedbom odnosno prijedlogom.</p> <p>Primjedba/prijedlog se prihvaća te će Nacrt Programa biti usklađen s rečenom primjedbom odnosno prijedlogom.</p>